Posudek bakalářské práce
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Zeitschrift Emma und ihre Auswirkung

Práce splňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (67 stran vlastního textu), studium, výběr a použití primární literatury a sekundárních zdrojů a celkovou logickou strukturou práce.  

Tématem práce je významný německý časopis Emma, který je považován za průkopníka feminismu, a jeho vydavatelka Alice Schwarzer, představující zase symbol feministického hnutí ve Spolkové republice Německo.  Autorka se soustředila na vznik časopisu, osobu vydavatelky, redakci časopisu a hlavně na prolamování tabuizovaných témat, jako je ženská obřízka, sexuální zneužívání, poruchy v příjímání potravy nebo rakovina prsu. Cílem práce je postižení změn v německé společnosti za tři desítky let mezi 1977 -  2007  a posouzení vlivu časopisu Emma a její vydavatelky na těchto změnách. Silnou stránkou práce je shromáždění dat a faktů o časopisu a příslušných knihách, jednotlivých prolomeních tabuizovaných témat a o osobě protagonistky hnutí, jejich shrnutí a zevšeobecnění je odbyto pouze na 1 stránce, přestože lze předpokládat, že z tohoto hlediska je mezi lety 1977 a 2007 obrovský rozdíl, ať již se jedná o zastoupení žen v politice, managementu firem a veřejnoprávních institucí, rovnoprávnosti atd. Zde se autorka vyhnula jakýmkoli úvahám a ulpěla pouze na dílčích tématech. Vynechala i otázku pravopisu, ačkoliv sama používá nekodifikované „feministické“ pojmy, jako je „PolitikerInnen“ (např. s. 44). Pro obhajobu práce je potřebné provést důkladnější shrnutí a zevšeobecnění těchto změn postihujících průřezově celou německou společnost.  

Práce má velmi dobrou úroveň obsahovou, stylistickou i jazykovou,  obsahuje pouze drobné chyby (s. 15: „dass sie 2 oder § Jahre…“, s. 30: „…weil sie ihr Französisch verbessern brauchte“, s. 31: „…versuchte sie es noch bei Süddeutsche, Frankfurter“,  faktická matematická chyba, s. 39: „…Wenn sie im Spiegel agearbeitet hätte, s. 41: „durch ganze Deutschland“, s.44: „Die Zeitschrift Emma erscheint schon seit 40 Jahren und seit 1977 durchbrach …viele Tabu-Themen“, nedodržení jednoty časů ve větě, s.40: „Alice suchte einen nessečen Verlag…, wo ihr Buch erscheinen kann.“  Jednou z nich je ovšem fatální záměna titulů u vedoucího bakalářského práce v zadání bakalářské práce, jenž byl autorkou  zaměněn za stejnojmenného proděkana FES a zřejmě ve slabé chvilce tento dokument přesto podepsal.   

Hodnocení:   Bakalářská práce je hodnocena známkou 2 (velmi dobře). 
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